

IL PRESIDENTE
IN QUALITA' DI COMMISSARIO DELEGATO

AI SENSI DELL'ART. 1 COMMA 2 DEL D.L.N. 74/2012
CONVERTITO CON MODIFICAZIONI DALLA LEGGE N. 122/2012



Decreto n. 1125 del 25 Giugno 2015

Parziale rettifica ed integrazione del decreto n. 881 del 21 maggio 2015.

Pubblicazione dell'avviso relativo alla procedura di gara per la progettazione e la realizzazione di n. 2 edifici scolastici, adeguamento dell'EST esistente e riqualificazione dei relativi collegamenti ciclopedonali nel Comune di Camposanto.

Liquidazione di spesa.

Richiamato il proprio decreto n. 881 del 21 Maggio 2015, con il quale è stata liquidata la spesa relativa alla pubblicazione degli avvisi della gara per la progettazione e la realizzazione di n. 2 edifici scolastici, adeguamento dell'EST esistente e riqualificazione dei relativi collegamenti ciclopedonali nel Comune di Camposanto, approvata con ordinanza n 12 dell'8 aprile 2015.

Tenuto conto

- che al punto n. 1 del dispositivo del suddetto decreto l'importo imponibile di cui alla fattura n. 2126/15 del 06.05.2015 emessa dalla Libreria Concessionaria ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO S.r.l. di Milano è di € 1.431,33 anziché, come erroneamente indicato, € 1.403,33;
- che al punto n. 3 del dispositivo sempre del suddetto decreto per mero errore materiale è indicato il versamento dell'importo di € 13.212,62 di cui al punto 1. anziché € 5.089,38;

Considerato che l'importo complessivo di € 914,87, corrispondente all'IVA di cui alle fatture n. 23/2015 del 30.04.2015 emessa da Nouvelle S.r.l. di € 3.327,16 e n. 2126/2015 del 06.05.2015 di € 1.762,22 emessa dalla Libreria Concessionaria ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO S.r.l., riportato nel proprio decreto sopra richiamato risulta essere

corretto e quindi l'IVA delle suddette fatture verrà versata secondo quanto disposto dall'articolo 1 comma 629 lettera b) e comma 632 della legge n. 190 del 23 dicembre 2014e del decreto del Ministro dell'economia e finanze del 23 gennaio 2015.

D e c r e t a

- 1) per le motivazioni di cui in narrativa che si richiamano integralmente di rettificare ed integrare il proprio decreto n. 881 del 21 maggio 2015 nel senso di indicare l'importo di 1.431,33 anziché, come erroneamente indicato, € 1.403,33 quale imponibile della fattura n. 2126/15 del 06.05.2015 emessa dalla Libreria Concessionaria ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO S.r.l. di Milano;
- 2) di rettificare altresì il punto n. 3 del dispositivo del richiamato decreto nella parte in cui è indicato erroneamente il versamento dell'importo di € 13.212,62 anziché € 5.089,38.
- 3) fermo il resto.

Bologna lì, 25 GIU. 2015

Stefano Bonaccini

